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 Σε κάθε σχολείο θα τοποθετηθούν τρεις (3) κάδοι, όσα είναι και τα ανακυκλώσιμα 

υλικά (χαρτί, πλαστικό, μέταλλα). 

 Οι συγκεκριμένοι κάδοι θα είναι ειδικά διαμορφωμένοι για τη διοργάνωση και δε θα 

είναι οι κάδοι που βλέπουμε στους δρόμους. Θα φέρουν δε, το ειδικό λογότυπο της 

διοργάνωσης. 

 Σε συνεργασία με τις διευθύνσεις των σχολείων και τους εκπαιδευτικούς, οι κάδοι θα 

τοποθετηθούν σε χώρο ώστε να υπάρχει εύκολη πρόσβαση από τους μαθητές. Σκοπός μας 

είναι οι κάδοι να είναι προστατευμένοι από καιρικά φαινόμενα και να μην υπάρχει πρόσβαση 

από εξωτερικούς παράγοντες. 

 Ο κάθε κάδος θα περιέχει σακούλες με διαφορετικά χρώματα ανά ανακυκλώσιμο 

υλικό (χαρτί, πλαστικό, μέταλλα). 

 Η μονάδα μέτρησης των αποτελεσμάτων θα είναι η σακούλα, δηλαδή ο όγκος της. Η 

βαθμολογία θα πραγματοποιείται με βάση τον όγκο των υλικών που έχουν συλλεχθεί αφού (ο 

όγκος) διαιρεθεί με τον αριθμό των μαθητών του κάθε σχολείου. Το αποτέλεσμα της 

διαίρεσης θα είναι οι πόντοι που θα κερδίζει το σχολείο. Παράδειγμα: 10 σακούλες / 135 

μαθητές= 7 πόντοι. 

 Η κάθε σακούλα ανακύκλωσης θα φέρει σημάδι που θα δείχνει το σημείο 

πληρότητας. 

 Οι κάδοι θα παραλαμβάνονται από το σχολείο παρουσία εκπροσώπου του σχολείου 

και του δήμου και θα υπογράφεται ειδικό έντυπο από τους αρμόδιους (υπεύθυνο 

ανακύκλωσης που θα ορίζει το κάθε σχολείο). 

 Μόλις ολοκληρώνεται η διαδικασία (συλλογή υλικών), θα ενημερώνεται και η 

βαθμολογία. 

 Σάκοι που δεν θα είναι σωστά γεμισμένοι (π.χ. κούτες που δεν έχουν «σπάσει», ξένα 

υλικά κλπ), δεν θα λαμβάνονται υπόψη και η προσπάθεια θα επαναλαμβάνεται (δε θα 

υπάρχει ποινή, ακύρωση δηλαδή της προσπάθειας). 

 Οι βαθμολογίες του κάθε σχολείου, καθώς και τα γενικά αποτελέσματα του 

διαγωνισμού θα ανακοινώνονται στην επίσημη ιστοσελίδα του Δήμου, σε ειδικά 

διαμορφωμένο χώρο που θα φέρει το λογότυπο του πρωταθλήματος, καθώς και στα 

κοινωνικά δίκτυα που συμμετέχει ο Δήμος:  Στα κοινωνικά δίκτυα μάλιστα θα υπάρχει 

πλούσιο φωτογραφικό υλικό, καθώς και η δυνατότητα διαλόγου ανάμεσα στις κοινότητες που 

θα λάβουν μέρος (μαθητές, γονείς, εκπαιδευτικοί, φορείς του Δήμου κλπ). 

 Ο/οι νικητής/ές της κάθε αγωνιστικής θα λαμβάνουν βραβεία για τη διάκριση τους στο 

«Πρωτάθλημα Ανακύκλωσης». Τα βραβεία θα δοθούν στους μαθητές, με τρόπο που να 

αναδεικνύει το ομαδικό πνεύμα και την συλλογική δουλειά και προσπάθεια, δίνοντας έμφαση 

στην ευγενή άμιλλα και όχι στον ανταγωνισμό, σε ειδική εκδήλωση που θα διοργανωθεί από 

τον Δήμο. 
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